
Civil díjat vehetett át Dr. Szabó Miklós, a Fehér Bot 
Alapítvány elnöke

A  Koppányi  István  emlékére,  s  szellemisége  megőrzése  érdekében 
alapított díjat évente az a civil szervezet nyerheti el, amelyik az adott évben a 
legtöbbet  tette a helyi  civil  társadalom épüléséért.  A díjat  Szabó Katalin,  a 
Hajdú-Bihari Napló újságírója, szerkesztője adta át 2010. április 30-án Dr. 
Szabó  Miklósnak.  Az  eseményen,  amelyet  az  előző  évi  nyertes,  -  a  Valcer  
Táncstúdió Egyesület rendezett, - jelen volt a díj valamennyi alapítója is.

Szabó  Katalin  a  méltatásban  elmondta,  hogy  a Fehér  Bot  Alapítványt 
1996-ban öt  magánszemély:  Ceglédi  Anita,  Görögh Imre,  Görögh Tibor,  Dr. 
Szabóné Fodor Julianna és Dr. Szél Lajos hozta létre Hajdúdorog, Nánási u. 4. 
székhellyel.  Az  alapítók  akkor  közvetlen  célként,  az  Észak-hajdúságban  élő, 
több  mint  500  vak  és  gyengénlátó  személy  társadalmi  esélyegyenlőségének 
elősegítését, rehabilitációjának és művelődési lehetőségeinek támogatását tűzték 
ki célul. 

Napjainkra a célok, és a tevékenységek köre valamint a működési terület 
is jelentősen kiszélesedett. Az Észak-alföldi régióban élő minden fogyatékossági 
csoport  tagja  részt  vehet  az  Alapítvány  különböző  programjaiban  önálló 
életvitelük érdekében, többnyire  díjmentesen.  A Fehér Bot Alapítvány 14 év 
alatt kistérségi szervezetből országosan ismert regionális szervezetté fejlődött. A 
méltatás  végén  Szabó  Katalin  kiemelte,  hogy  a  nagyszerű  eredmények 
eléréséhez  jelentősen  hozzájárult  Dr.  Szabó  Miklós  áldozatkész  szervező  és 
irányító tevékenysége. A díj átvétele után tartott beszédében Dr. Szabó Miklós 
elmondta,  évente  több  mint  ezer  fogyatékos  embernek  több  mint  200.000 
szolgáltatási  órával  nyújt  segítséget  és  támogatást  a Fehér Bot Alapítvány az 
Észak-alföldi régióban. A segítő cél érdekében feladataik között szerepel elemi 
és  foglalkozási  rehabilitáció,  felnőttképzés,  programszervezés  és  támogató 
szolgálataik munkája is. Az elnök úr kiemelte, hogy ez a komplexitás előnyük és 
hátrányuk is egyben, mivel egyféle tevékenységet is nehéz hosszú távon magas 
színvonalon  végezni,  ám  hat-nyolcfélét  sokkal  nehezebb,  mégis  minden 
területen igyekszik nívósan dolgozni az Alapítvány több mint száz munkatársa. 

A díjazott alapítvány elnöke megköszönte az 
elismerést  és  reményét  fejezte  ki  annak 
érdekében, hogy a díj még nagyobb energiát 
és  bátorságot  ad  ahhoz,  hogy  az  eddigi 
színvonalon folytassák munkájukat.



Dr.  Szabó Miklóst  az  elmúlt  években  már többek között  Hajdúdorog 
Városáért  Emlékéremmel,  Hajdú-Bihar  Megyéért  Emlékéremmel,Braille 
Emlékéremmel  és az Emberi Jogokért Emlékéremmel is kitüntették a Fehér  
Bot Alapítvány elnökeként végzett munkásságáért.

További információ:
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